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   ٢فیزیاء عامة :  اسم المقرر
  ٥١٧٢   :رقم المقرر

  ساعتان: مدة الامتحان
 تسعة أسئلة: عدد الاسئلة

  بسم االله الرحمن الرحیم

  
  جامعة القدس المفتوحة

  الإجابة النموذجیة للامتحان النھائي
 "١٠٦٢ "الثانيللفصل  

٢٠٠٧ / ٢٠٠٦  
 

  :     ...........................اسم الدارس
  :     ...........................لدارسرقم ا

  ٢٠٠٧./7/ 10:    تاریخ الامتحان
  
  

 -- نظري -- 
  

  ) ٢(جدول رقم 
  )اختيار من متعدد ( من نوع     )   ١(     اجابة السؤال رقم 

  ١٢  ١١  ١٠  ٩  ٨  ٧  ٦  ٥  ٤  ٣  ٢  ١  الفرع
  د  د  أ  ج  ب  أ  أ  ج  ج  ب  د  ب  الصحيحه

  

  )   علامة15                                    (                            :لثانيالسؤال ا
                                                               

 
pt

d
Q

r
QV

pt
d

Q
r

QEأ

3............2...............1093000109

3............1...........109500109

99

2

9

2

9

××
=⇒

××
=

××
=⇒

××
=−

 

   ینتج أن١على ٢بقسمة 
md 6= 

   ٢بالتعویض في 

ptCQQ 2..............102
6

1093000 6
9

−×=→→
××

=  

                                                                                                                                        

 

ptفلسPtالتكلفة

ptAIIVIP

ptR
RR

VPب

3.....165505
1000
660

2......................3220660

2..............3.73220660
22

=××⇒=

=⇒=⇒=

Ω=⇒=⇒=→

  

  
  )   علامة15                                   (                                                  :لثالثالسؤال ا

ptkTB

ptkTB
x
I

B

ptkTB
a
I

Bأ

T 2.........)................(........................................108102.010

3.........)...........(....................102.0
10102

10104
2

3..........)..........(..........101
104

10104
4

544

4
2

7

2
0

2

4
2

7

1
0

1

∧
−−−

∧
−

−

−

∧
−

−

−

+×=×−=

−×=
××

××
=⇒⇒=

+×=
××

×××
=⇒⇒=−

π
π

π
µ

π
ππ

π
θ

π
µ

 

  

( ) ( )

ptcmi
i

ptocm

cmi
ifoi

ptnn
RR

n
f

ب

2.........................................................................40
8
11

67.6
1

3.....................................................................................67.63.1320

33.13
5
1

8
111112

3..............99.1
11

1
9
11

5
111111

2
2

2

21

−=⇒⇒=+

==−

=→=+⇒⇒=+−

=→





 −

−−=⇒⇒







−−=−−

 

   

www.stqou.com

www.stqou.com

www.st
qo

u.c
om

http://www.stqou.com
http://www.stqou.com
http://www.stqou.com


 2 

  )   علامة٨                                   (                                                  :ل الرابعالسؤا
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  )   علامة٨(                                                                                     :ل الخامسالسؤا
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pt
r

QEQQQrE
Q

ndAE

ptEQQrE
Q

ndAE

pt
r

QEQrE
Q

ndAE

in

in

in

3...........
4

4.3

2............................04.2

3......................
4

4.1

2
00

2

0

0

2

0

2
00

2

0

πεε
π

ε

ε
π

ε

πεε
π

ε

=⇒
+−

=×→→=−

=⇒
−

=×→→=−

=⇒=×→→=−

∫

∫

∫

 

 
 

 انتھت الإجابة
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